® HacTiHHe kpinneHHsa ana
LED/LCD/Plasma TeneBi3opiB

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

KEPIBHULUTBO
KOPUCTYBAYA

L]
L]
[ ]
.
(]
]
[ ]
.
(]
]




UKR

KepiBHULTBO KOpUCTYBa4a

Asakyemo Bam 3a kynisnio kpinneHHss TM SVEN!

ABTOPCbKE NMPABO

© 2015. SVEN Company Ltd. Bepcia 1.0 (V 1.0).

Lle KepiBHMLTBO Ta iHpOpMaLLf, LLO MICTUTLCS B HBOMY, 3aXMLLLEEHO aBTOPCbLKMM MPaBoM. YCi npasa
3acTepexeHi.

TOPIrOBEJIbHI MAPKU
Yci ToproBesnbHi MapKu € BIACHICTIO X 3aKOHHMX BIACHUKIB.

MONEPEAXXEHHA NPO OBMEXXEHHA BIANOBIAAJIbHOCTI

HesBaxatoun Ha goknaneHi 3ycunns 3pobutn KepiBHULTBO TOYHILLMM, MOXNIUBI AesKi HEBIAMNOBIA-
HOCTI. IHpopmauis uporo KepiBHULTBA HagaHa Ha yMOBax «sK €». ABTOP i BUOABELb HE HECYTb XOZ,-
HOi BignoBiganbHOCTI nepen ocoboio abo opraHisauielo 3a 36UTKM abo YLIKOAXKEHHS, 3aBaaHi
iHdbopmauieio, WO MiICTUTLCS Y LibOMY KepiBHULUTBI.

3MICT
1. PEKOMEHOALIT MOKYTILLIO ...uiieiiiiaiiieiieiaeeseeseassass s s sassasnnsnne e nas 1
2. MPUSHAYEHHS ... s s s s s s narrn i nas 2
3. BAXOOUBESNMEKMU ....cciiiiiiiiiii it i i s i s s s a i a s 2
L0 L 00 1 1 | - 0 Lo I 2
5. KOMIMJIEKTHICTD ..uueiiiiii i i ri s sn s s s s s s r s r e s r s s s s a e s 2
6. KPIMJIEHHA TAYCTAHOBKA ...t iiiiii s s a s anannanas 3
7. TEXHINHI XAPAKTEPUCTUKM . ...oieiiiiii it iiei i iiai s esi s sain s nannsnnsnnnnanas 5

1. PEKOMEHOALIT MTOKYNLO

e AKypaTHO po3rnakyiTe BuUpib, NpocTexTe 3a TuM, Wwob ycepeamnHi KOpobkM He 3anmLInIocs ske-
Hebyab npunaans. MNepesipTe NPUCTPIV Ha NpeaMeT MOLWKOAXKEHb. AKLL0 BUPIO MOLLKOAXKEHO Npu
TpaHCMNopPTYBaHHI, 3BEPHITLCA Y dipMy, LLIO 34iCHIOE AOCTaBKY; KL BUPIO He PyHKLIOHYE, Bigpa-
3y XX 3BEPHITbCSA 10 MPOAABLS.

e [[pocnMo Bac nepeBipmnT KOMNAEKTHICTb | HASBHICTb rapaHTIMHOro TanoHa. lNepekoHanTecs B TO-
My, WO B rapaHTinHOMY TafioHi MPOCTaB/IEHO WTaMn MarasuHy, po3bipameuii nignuc abo wramn
npoaasus i gata npogaxy, HoOMep KPIinjaeHHs cniBnagae 3i BkadaHuM y TanoHi. MNam’aranTe, wo npun
BTpaTi rapaHTiitHOro TanoHa abo HecniBnagaHHi HOMEpPIB BW BTpayaeTe MpaBO Ha rapaHTiiHuiA
PEMOHT.

e [lepLu Hi>XkK BCTAHOB/IOBATY i BAKOPUCTOBYBATU KPINIEHHSA, YBaXXHO 03HariomTecs 3 umm Kepis-
HULTBOM.

TexHiyHa nigTpumMka po3milleHa Ha canTi www.sven. fi.
Takoxx TyT Bu 3MoXxeTe 3HarT OHOBJIEHY BepCito Ljboro KepisBunyrea.

1



UKR

Q) HacTiHHe kpinneHHs ans
LED/LCD/Plasma TeneBi3opiB

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpPIB

2. NPU3HAYEHHSA
Bupi6 TM SVEN F48-64 npusHayeHunin ansa HacTiHHOro kpinaeHHs LED/LCD/Plasma-Tenesisopis
i MOHITOpIB.

3. 3AXO0AU BE3IMNEKU

o [loTpuMyiiTECS OOMEXEHHS Bark HaBaHTaXeHHs, HaBeaeHi B KepiBHULTBI, 106 YHUKHYTU Hellac-
HUX BUNAAKIB i MOLLIKOAXEHHS MPUCTPOIB.

¢ [lepen, BCTAHOBJIEHHSIM YBAXHO 03HaiomTecs 3 KepiBHULITBOM i NPV BCTAHOBIEHHI AOTPUMYMNTECS
0ro iHCTPyKLUii. Jns 6e3neku Ta SKOCTi MOHTaXy PEKOMEHAYEMO 3BEPHYTUCS A0 KBasihikoBaHNX
daxiBLiB.

© He BCTaHOBJIOTE KPIMJIEHHS B MiCLISIX BHYTPILLIHBOI €1EKTPOMEPEXI, Ha BOOOMNPOBIAHNX abo ra-
30BUX TpyOax Ta iHWNX Hebe3neyHnx NnpeamMeTax.

e BcTaHOBNIONTE KPIMieHHs Ha CTiHW i3 CYLiNbHOI Lernu, 6eToHy, aepeBa abo iHLWOoro martepiany,
K1 3abe3nedye piBHOMIPHY dikcaLlito.

o [1py BCTAHOBJIEHHI HA AEPEB’sAHY CTiHY NMPOCBEPASIIONTE OTBOPU OnvKYe 40 LEHTPY AOLWKU ANs
3a6€e3Mne4YeHHst MiLJHOCTI KPIMJIeHHSs.

¢ [lpocTexTe, 106 BCi rBUHTY i LLYpynu Oynv 3akpy4deHi Ao ynopy. He kopucTyiitecs npu LbOMy enek-
TPOIHCTPYMEHTaMu. NI

o Y Linax 6e3neku He BCTAHOBIOTE KPIiMIe@HHS MOOAMNHLI. H

4. OCOBJIUBOCTI

e VESA: 100 x 100/ 200 x 200/ 300 x 300/ Koi \
400 x 400/600 X 400 MM pinieHHs Ta akcecyapu

e CymicHicTb 3 giaroHansamun: 32" — 55"/

81 -140cm

e Batepnac y KOMnneKTi AlB|cC|D|E|F|G|H]| I J K L

© TOHKWI ON3aiH — eKOHOMIsl MPOCTOPY

e [TpocToTa B YCTAHOBLIi Ta KPIirMjaeHHi

° BucokoTpumBke noniMepHe NoKpUTTS

- ® ©
aMKn 6eaneku M5x12 M6éx12 M8x18
VP
5. KOMMNJIEKTHICTb c 4wt 4wr. 4w
e KpinneHHs — 1 wr. ElS
e Habip akcecyapiB ajisi MOHTaxy — 1 KoMnJl. ST ® ® ®

® KepiBHMLUTBO KOpMCTyBada — 1 WT. M5x25 M6x25 M8x30

e [apaHTiNHWI TanoH — 1 WT.

]

s A

-

D18x06.6 @5%D6x38 ST6x50
32" - 55" 100 x 100 Mm 20 Mm >
81- 140 oM 200 % 200 Mm © O / f
300 x 300 Mm =
400 x 400 mm
600 X 400 MM K 4wr. 4. 4wr. 4wr. 4. 4wr. /




UKR

KepiBHULTBO KOpUCTyBa4ya

- b "\ 6. KPIMJIEHHA TA YCTAHOBKA
e BubepiTb CTiHy, Ha skiii 6yae BCTaHOB-
JIeHO KpinneHHs. Bucoty H Ta BiaCTaHb Big,

/',77 rmapgada L pekoMeHAyeTbCa BU3Ha4atw,
BUKOPUCTOBYIOYMN HaBEAEHi Ha MasoHKy

\f 3niBa hopmynu.
¢ ® [10TiM, BUKOPUCTOBYIOYN KPOHLUTENH K

H=7 LWabioH, NO3HaYTe Ha CTiHi MicLe MalibyT-
HbOT YCTAHOBKM KpirieHHs (ame. man. M).
dkwo cTiHa OepeB’sHa, MNOTPIOHO npPo-

r L L CBEPASINTY OTBOPU AjaMETPOM 4 MM i Fi-
L=(3~5)a 6uHoio 30-40 MMm; AkwWwo uernaHa abo Ge-
H=c+d TOHHA, TO @ 8 MM i Mun6KHOI 60 MM (OMB.
N man. @).
4 N

Jepes’sHa
CTiHa

Uernsna |}
cTiHa

BetoHHa
CTiHa




UKR

Q) HacTiHHe kpinneHHs ans
LED/LCD/Plasma TeneBi3opiB

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpPIB

Detextop
HeoaHopIA-
HocTi

e 3aKpiniTb KPOHLUTENH HA CTiHi, BAKOPUCTOBY-
toum aHkepu (ame. man. @).

© 3MOHTYNTE CUCTEMY A5 KPINJIEHHS Ha 3a4-
Hil MaHeni Tenesi3opa, K MOKa3aHO Ha Ma-
NOHKY @, BUKOPUCTOBYIOUM BiAMOBiAHI FBUHTYN
Ta Wanbu 3 KOMMIEKTY KPIMIEHHS.

e HaBicbTe TeNeBi3op Ha KPOHLUTEWNH, SK Noka-
3aH0 Ha MasioHKy ® . 3amky 6e3neku Ha KPinieHHi 3aMKHYTbCS.

o [1191 3pY4HOCTI 3aKMiTb Kabesli CTSXKaMK, K MoKa3aHo Ha MasmtoHky ©®.




KepiBHULTBO KOpUCTyBa4ya

e [1ns Toro wo6 3HATU TeneBi3op 3 Kpin-
JIEHHS, BioKpuiiTe 3amMkun 6e3nekn (ouB. maJl.
®@). MpunigHIMiTL TENeBi3op i BUNMITL CUC-
TEMY KPIinjeHHsi 3 OTBOPIB.

7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

XapaKkTepucTUKU Ta OAVHUL BUMIPY 3HavyeHHs
CyMiCHiCTb 3 gjiaroHansamu, oioimMm/cm 32 -55/81 - 140
[Oiana3oH VESA, Mmm 100 x 100/200 x 200/300 x 300/400 x 400/600 x 400
MakcrmanbHe HaBaHTaXEHHS, K 35
Tvn kpinneHHsa dikcoBaHe
BinctaHb Big, CTiHW, MM 20
Twun nokpuTTA BWUCOKOTPUBKE MOJIIMEPHE
Mpumitkn:
o TexHi4yHi xapaKkTepuUCTUKU, HaBeAeHi B TabnuLi, AOBIAKOBI i HE MOXXYTb CJIY)XUTU NMifCTaBoIO
AJ1s1 IPETEeH3i.

¢ [Mpoaykuisi ToprosesnibHOi mapku SVEN nocTiiiHO yAOCKOHanoeTbCs. 3 yiei npuYnHu Tex-
HIYHi XapakTepucTuku Mosxe 6yt 3amiHeHo 6e3 nonepeaHbOro NoBiAOMJIEHHS.



HacTiHHe KpinneHHsa ang
LED/LCD/Plasma Tenesi3opis
Ta MOHITOpIB

Mogpenb: F48-64

Mmnoptep B Poccun: OO0 «CKAHOANTPES»,

111024, P®, . Mocksa, yn. ABMamMoTopHasi, 4. 65, ctp. 1.
YnonHomoueHHas opraHmnsaums B Poccumn: 000 «PT-d»,
105082, . Mockaa, yn. ®pugpuvxa Hrensca, 4. 75, cTp. 5.
YcnoBusi rapaHTUAHOIO 06CYXMBaHUS CMOTPUTE

B rapaHTUIHOM TasIOHe UK Ha carite www.sven.fi.
lapaHTUHbIN cpok: 5 neT.

Cpok cnyx0bi: 15 net.

Mpownaeoautens: «CBEH MNTE. Jlumuten», 176

Ixy Ynat Poya, N2 02-02, Cunranyp, 427447 .
MponaseeneHo nop koHTponem «CeeH CkaHanHaBUS
Jlumuten», 48310, PuHnaHaus, Kotka,
KotonaxpeHtne, 15. CoenaHo B Kutae.

Mopenb: F48-64

MocTtavanbHuk/iMnopTep B YkpaiHi: TOB «CBEH LieHTp»,
08400, Kniscbka 0651actb, M. MepescnaB-XmMenbHULbKNI,
By”. lepois OHinpa, 31, Ten. (044) 233-65-89/98.
Mpn3HayveHHs, CNOXMBYI BNACTMBOCTI Ta BilOMOCTi

npo 6e3neky ToBapy AuB. y KepiBHULTBI kOpncTyBaya.
YMOBM rapaHTiintHOro 06CyroByBaHHS AMBITLCA

B rapaHTiliHoMy TasioHi abo Ha caiTi www.sven.fi.
FapaHTiliHin TepMiH: 5 pokiB.

CT1pok cnyxou: 15 poki..

ToBap cepTndikoBaHO/MaE TirieHiYHNIN BUCHOBOK.
LLIKinMBMX PEHOBUH HE MiCTUTb. 36epiraty B CyXOMy MiCLLi.
BupobHuk: «CBEH MNTE. Jlimiteq», 176 Oxy Yiat Poya,
N2 02-02, CiHranyp, 427447. BUrotoBfieHo nig, KOHTPONEM
«CseH CkaHauHagia Jlimiten», 48310, dinnaqaia, Kotka,
KotonaxaeHrtie, 15. 3pobneHo B Kutai.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat Road,

N2 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT - WE CAN






